NHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) ITO TIPUMEHEHWNIO U3E/INA

1. ONIMCAHUME U3JIEJINA

{ HaumeHoBaHue | HavmmeHoBaHue Mepuog | PekomengoBaHH| PekomeHgoBaHHas Knacc TCY ApTukyn
nsgenus: aBTOMOGUNS: BbiNycka | as Harpyska Ha | Harpyska npuuena nspenus
wap* 6e3 Topmo30B/c ( max pasoBas
BIZON TOopMoO3amMu** Harpyska Ha wap /
pamy / Tarosas )
dapkon (TCY) Toyota Rav4 2012- 75 kv 750 kr / 1500 kr 4 (120 kr / 400 kr / FA 0160-E
2019 2500 «r)

He TpeﬁyeT CeHUAJIBHBIX HWHCTPYMCHTOB M HpHCHOCOGJ’ICHI/Iﬁ Ipu MOHTAXE U JACMOHTAXKE. 3amuMnIIeH0 OT KJIMMATHYECKHX BO3ACHCTBHIA
CICAAJIN3UPOBAHHBIM MOKPBITUEM BEAYIIIUX MAUPOBBIX HpOI/IBBOZ[PITCJ'ICﬁ TIOPOILIKOBBIX KPACOK. DKojornyecku 6e30macHo.

2. KOMIVIEKTAIIMSA

W3penve coctout 13 cneaywLinx anemMeHTOB:

Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo

Ne
n/n

Kon

HanmeHoBaHue
Komnnekm kpenexa

8 Bont M12x40 x 1.25
9 Bbont M12x40

10 LLlan6a rpoeepHas 12
11 LLlan6a rposepHasi 27
12 anka M12

13 Lan6a 12

14 anka M27

306.160 Pama TCY

305.160 KpoHwTernH TCY
305.160-01 KpoHwTtenH TCY
747.027 Maney

307.160 KpoHwTenH TCY
713.006-01 CuenHon wap
WnnuHT DIN 11024

~Nlo|o|s|w|N|e
N R
Rlo[N|k|o| o

3. YCTAHOBKA

ﬁfz

!
Q/’

>
QIS

(9

Y 1anuTh MIIacTUKOBEIC NBUIBHUKH 3aJHETO OaMIepa.

BeripesaTh 0TBepCcTHE 1O/ THE3IOBYIO YacTh TCY (Tonbko RAV4 pecraiinuHr)

CHaATb OYKCHPOBOUHYIO IpoymuHy. [Tocie ycTaHOBKH G0KOBOrO KPOHIITEHHA yCTAHOBUTH Ha MECTO.
YcranoBuTh 60KOBBIE KpoHLITEHHBI 2-3 6ontamu M12x40 K mITaTHIE OTBEPCTHS B paMe a/M.
VYeranosuts pamy TCY 1 k kponmmTeitnam 2-3 npu nomormmu 6onros M12x40

3aTsHYTh KPEIIEeK.

BcraButs xponmreitn TCY 5 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero HanbieM 4 U MILIMHTOM /.

©® N o g kM wDn e

YcTaHOBUTH CLETTHOM miap 6 B OTBepcTHE KPOHIITEHHA 5 U 3aKpenuTh ero raiikoid 13. Ecim a/m skcmtyatupyetcs 6e3 mpuiiena, CienHoil map
HEOOXOANMO MOKPBITH 3AIUTHOM CMa3KOil U HaJleTh 3alIUTHBII Konmak. He nomyckaercs HCHoNb30BaTh LIap €Cid ero AnaMeTp MEHbBIIE Wi

dapkonbl «BU30H» — Bbicokoe ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce lMNMepoBckoe, aom 21.
Teaedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru dprapkon-6usoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

paBeH 49 Mm.

9. PaboTsl o noAxio4YeHuo sextpoodopynosanus TCY k 60pToBOIt CeTH a/M HOIKHBI IPOU3BOAUTHCS B YCIOBHSAX CIELMATN3UPOBAHHON
MacCTEPCKOI.

IIpumeyanus. 3a MOCIEACTBYS HETIPABIIILHOHN YCTAHOBKHY NIPEIIPUATHE - H3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. Ilocne 1000 xm mpoGera a/m ¢
NPHIETIOM PEKOMEHIyeTCs MOATAHYTh Kpenesk. IIpenpusaTiue-u3sroToBuTesb OCTaBIsAET 3a cOO0H NpaBoO BHOCUTH M3MEHEHHs B KOHCTpyKiHio TCY, nostomy
HEKOTOPBIE H3MEHEHHUSI MOTYT ObITh HE OTPa)KEHBI B HACTOAIIECH HHCTPYKIMH. Y CHIIHS 3aTsDKKH O01ToB M6 - 10 HM, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm,

M12 - 85 Hwm. Ilepen ycTaHOBKOH TCY pEKOMEHIYETCs IIPOHTHUCH METYMKOM IO PE3bOOBBIM JIeMEHTaM (hapKoria 1 aBTOMOOHIIS.

IIpu TpaHCHOPTHPOBKE BEIOMIATHOPMBI PEKOMEHIYETCs HCIIOIb30BaTh YCHICHHBIH BapHAHT KPOHIUTEHHA-BCTABKH.

* ﬂOHyCTHMaH BEPTHUKAJIbHAS HAarpys3kKa Ha 11ap 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTEIIA.

** Z[OHyCTI/IMaSI Macca rnpuuena 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOIUTENIA.

dapkonbl «BU30H» — Bbicokoe ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce lMNMepoBckoe, aom 21.
Teaedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru dprapkon-6usoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

